

平成 22 年 10 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 ウエストホールディングス
 本社所在地 広島市西区楠木町一丁目 15 番 24 号
 代 表 者 代表取締役会長 吉 川 隆
 (コード番号: 1407)

問 合 せ 先 <広島本社>
 専 務 取 締 役 広島本社管理統括本部管掌
 永 島 歳 久
 電話番号 082-503-3900 (代表)

<東京本社>
 常 務 取 締 役 東京本社管理統括本部管掌
 池 田 直 人
 電話番号 03-5358-5757 (代表)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 8 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 10 月 14 日に発表いたしました「平成 22 年 8 月期 決算短信」の記載内容につきまして、一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

1 ページ

1. 平成 22 年 8 月期の連結業績 (平成 21 年 9 月 1 日～平成 22 年 8 月 31 日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績(累計)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22 年 8 月期	123 74	<u>113</u> <u>45</u>	31.8	9.3	5.8
21 年 8 月期	30 37	11 57	11.4	4.9	3.7

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 8 月期	15,335	4,099	26.5	302 <u>12</u>
21 年 8 月期	11,695	2,997	25.3	185 <u>79</u>

2. 配当の状況

	1株当たり配当金					配当金 総額 (合計)	配当 性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
21年8月期	—	0 00	—	10 00	10 00	78	32.9	5.9
22年8月期	—	0 00	—	30 00	30 00	254	24.2	12.3
23年8月期 (予想)	—	0 00	—	30 00	30 00	—	22.9	—

【訂正後】

(1) 連結経営成績(累計)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年8月期	123 74	101 03	31.8	9.3	5.8
21年8月期	30 37	11 57	11.4	4.9	3.7

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年8月期	15,335	4,099	26.5	291 51
21年8月期	11,695	2,997	25.3	185 79

2. 配当の状況

	1株当たり配当金					配当金 総額 (合計)	配当 性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
21年8月期	—	0 00	—	10 00	10 00	78	32.9	5.9
22年8月期	—	0 00	—	30 00	30 00	254	24.2	12.6
23年8月期 (予想)	—	0 00	—	30 00	30 00	—	22.9	—

2 ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 平成22年8月期の個別業績(平成21年9月1日～平成22年8月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
22年8月期	59 85	59 57
21年8月期	12 80	4 88

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年8月期	6,107	4,898	80.5	399 80
21年8月期	5,011	4,395	87.5	367 51

【訂正後】

(1) 個別経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
22年8月期	円 59 銭 85	円 48 銭 86
21年8月期	円 12 銭 80	円 4 銭 88

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
22年8月期	6,107 百万円	4,898 百万円	80.5 %	円 389 銭 20
21年8月期	5,011 百万円	4,395 百万円	87.5 %	円 367 銭 51

37 ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 20 年 9 月 1 日 至 平成 21 年 8 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 21 年 9 月 1 日 至 平成 22 年 8 月 31 日)	
1株当たり純資産額	185 円 79 銭	1株当たり純資産額	302 円 12 銭
1株当たり当期純利益	30 円 37 銭	1株当たり当期純利益	123 円 74 銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	11 円 57 銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	113 円 45 銭

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度末 (平成 21 年 8 月 31 日)	当連結会計年度末 (平成 22 年 8 月 31 日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	2,997,209	4,099,951
普通株式に係る純資産額 (千円)	1,459,533	2,563,751
差額の主な内訳 (千円)		
新株予約権	8,062	5,616
少数株主持分	29,613	30,583
A種優先株式払込金額	1,500,000	1,500,000
普通株式の発行済株式数 (千株)	7,856	8,486
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式 の数 (千株)	7,856	8,486

2 1株当たり当純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益

項目	前連結会計年度 (自 平成20年9月1日 至 平成21年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年9月1日 至 平成22年8月31日)
連結損益計算書上の当期純利益 (千円)	238,553	1,121,894
普通株式に係る当期純利益 (千円)	238,553	1,031,894
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳 (千円)		
A種優先株式配当金	—	90,000
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	90,000
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた当期純利益調整額の主要な内訳 (千円)		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳 (千円)		
A種優先株式	12,475	1,281
甲種新株予約権	284	267
普通株式の期中平均株式数 (千株)	7,856	8,339
普通株式増加数 (千株)	12,759	<u>1,549</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要 (千株)	400	<u>360</u>
新株予約権方式によるストック・オプション (新株予約権 4,000個)		

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成20年9月1日 至 平成21年8月31日)		当連結会計年度 (自 平成21年9月1日 至 平成22年8月31日)	
1株当たり純資産額	185円79銭	1株当たり純資産額	<u>291円51銭</u>
1株当たり当期純利益	30円37銭	1株当たり当期純利益	123円74銭
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり当期純利益	11円57銭	1株当たり当期純利益	<u>101円03銭</u>

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度末 (平成21年8月31日)	当連結会計年度末 (平成22年8月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	2,997,209	4,099,951
普通株式に係る純資産額 (千円)	1,459,533	<u>2,473,751</u>
差額の主な内訳 (千円)		
新株予約権	8,062	5,616
少数株主持分	29,613	30,583
A種優先株式払込金額	1,500,000	1,500,000
A種優先株式配当金	—	<u>90,000</u>
普通株式の発行済株式数 (千株)	7,856	8,486
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数 (千株)	7,856	8,486

2 1株当たり当純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益

項目	前連結会計年度 (自 平成20年9月1日 至 平成21年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年9月1日 至 平成22年8月31日)
連結損益計算書上の当期純利益 (千円)	238,553	1,121,894
普通株式に係る当期純利益 (千円)	238,553	1,031,894
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳 (千円)		
A種優先株式配当金	—	90,000
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	90,000
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた当期純利益調整額の主要な内訳 (千円)		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳 (千円)		
A種優先株式	12,475	1,281
甲種新株予約権	284	267
第1回新株予約権	—	325
普通株式の期中平均株式数 (千株)	7,856	8,339
普通株式増加数 (千株)	12,759	1,874
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要 (千株)		
新株予約権方式によるストック・オプション (新株予約権 4,000個)	400	—

50 ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成20年9月1日 至 平成21年8月31日)		当事業年度 (自 平成21年9月1日 至 平成22年8月31日)	
1株当たり純資産額	367円50銭	1株当たり純資産額	399円80銭
1株当たり当期純利益	12円80銭	1株当たり当期純利益	59円85銭
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり当期純利益	4円88銭	1株当たり当期純利益	59円57銭

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

項目	前事業年度末 (平成21年8月31日)	当事業年度末 (平成22年8月31日)
貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	4,395,217	6,107,505
普通株式に係る純資産額 (千円)	2,887,155	4,601,889
差額の主な内訳 (千円)		
新株予約権	8,062	5,616
A種優先株式払込金額	1,500,000	1,500,000
普通株式の発行済株式数 (千株)	7,856	8,486
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数 (千株)	7,856	8,486

2 1株当たり当純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益

項目	前事業年度	当事業年度
	(自 平成20年9月1日 至 平成21年8月31日)	(自 平成21年9月1日 至 平成22年8月31日)
損益計算書上の当期純利益 (千円)	100,526	589,082
普通株式に係る当期純利益 (千円)	100,526	499,082
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳 (千円)		
A種優先株式	—	90,000
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	90,000
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた当期純利益調整額の主要な内訳 (千円)		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳 (千円)		
A種優先株式	12,475	1,281
甲種新株予約権	284	267
普通株式の期中平均株式数 (千株)	7,856	8,339
普通株式増加数 (千株)	12,759	<u>1,549</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要 (千株)	400	<u>360</u>
新株予約権方式によるストック・オプション (新株予約権 4,000個)		

【訂正後】

前事業年度		当事業年度	
(自 平成20年9月1日 至 平成21年8月31日)		(自 平成21年9月1日 至 平成22年8月31日)	
1株当たり純資産額	367円50銭	1株当たり純資産額	<u>389円20銭</u>
1株当たり当期純利益	12円80銭	1株当たり当期純利益	59円85銭
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり当期純利益	4円88銭	1株当たり当期純利益	<u>48円86銭</u>

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

項目	前事業年度末	当事業年度末
	(平成21年8月31日)	(平成22年8月31日)
貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	4,395,217	<u>4,898,343</u>
普通株式に係る純資産額 (千円)	2,887,155	<u>3,302,726</u>
差額の主な内訳 (千円)		
新株予約権	8,062	5,616
A種優先株式払込金額	1,500,000	1,500,000
A種優先株式配当金	—	<u>90,000</u>
普通株式の発行済株式数 (千株)	7,856	8,486
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数 (千株)	7,856	8,486

2 1株当たり当純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益

項目	前事業年度 (自 平成20年9月1日 至 平成21年8月31日)	当事業年度 (自 平成21年9月1日 至 平成22年8月31日)
損益計算書上の当期純利益 (千円)	100,526	589,082
普通株式に係る当期純利益 (千円)	100,526	499,082
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳 (千円)		
A種優先株式配当金	—	90,000
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	90,000
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用 いられた当期純利益調整額の主要な内訳 (千円)		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用 いられた普通株式増加数の主要な内訳 (千円)		
A種優先株式	12,475	1,281
甲種新株予約権	284	267
第1回新株予約権	—	325
普通株式の期中平均株式数 (千株)	7,856	8,339
普通株式増加数 (千株)	12,759	1,874
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株 当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株 式の概要 (千株)		
新株予約権方式によるストック・オプション (新株予約権 4,000個)	400	—

以 上